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Котуха О. С. Історичні аспекти становлення та розвитку правових презумпцій

Шановні колеги!

Наукова діяльність дедалі більшою мі-
рою впливає на розвиток інтелектуального 
і продуктивного потенціалу суспільства і 
набуває статусу основного гаранта ста-
більного поступу держави і покращення до-
бробуту людей. 

Євроінтеграція України відкриває прин-
ципово нові перспективи не лише в політиці 
й економіці, але й у розвитку наукової діяль-
ності. 

Вісник Львівської комерційної академії 
(серія юридична) містить понад 30 наукових 
праць, присвячених актуальним проблемам 
сучасної юридичної науки. В умовах сьогоден-

ня молода Українська держава перебуває на складному шляху формування 
правового суспільства. Особлива роль у побудові демократичної соціальної 
правової держави відводиться юридичній науці. Євроінтеграційні процеси 
в Україні є неможливими без належного правового забезпечення. Юридичний 
факультет Львівської комерційної академії готує всебічно підготовлених 
фахівців-юристів, спроможних виконувати завдання, поставлені керів-
ництвом держави. 

Глибоко переконаний, що опубліковані у віснику наукові праці професор-
сько-викладацького складу сприятимуть досягненню головної мети – під-
вищенню рівня юридичної науки. 

З повагою
Куцик П. О. 

ректор академії, 
професор
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Розділ 1.  ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ Й ПРАВА

Шановні колеги!

Повноцінне входження української вищої 
освіти в європейський освітній простір та 
ще в період національного піднесення, без-
компромісної боротьби за свободу і гідність, 
вимагає і водночас зумовлює розбудову міц-
них підвалин громадянського суспільства, за-
снованого на праві, порядку, законі, що сфор-
мульовані з урахуванням світової практики  
і найгуманніших традицій. Виконання таких 
завдань під силу фахівцям нового покоління, 
високі професійні компетенції яких стали  
б результатом запровадження новітніх тех-
нологій навчання, поєднання в навчальному 
процесі теоретичних знань і практичних 
навичок, активізування наукової діяльності 

професорсько-викладацького складу і студентства. 
Приємно, що поява цього наукового видання відбувається на юридич-

ному факультеті, де нещодавно опубліковано неординарну наукову працю 
“Актуальні проблеми правового регулювання в Україні та країнах ближ-
нього зарубіжжя (в контексті співпраці з Європейських союзом)”, в якій 
представлені автори-науковці і студенти авторитетних університетів 
України і зарубіжжя. Враховуючи презентоване видання на факультеті, 
утворюється система, яка впевнено стимулюватиме нові ідеї, реалізовані 
в практичні справи. Можна стверджувати, що такими і наступними кро-
ками факультет і надалі заявлятиме про себе як про потужний навчаль-
но-науковий правовий заклад у регіоні і в Україні. 

Відзначимо, що інтенсивна навчально-методична робота на факуль-
теті та вихід у світ для студентів кількох десятків сучасних навчальних 
підручників, посібників, на кшталт презентованого, відбулися завдяки вли-
ванню у колектив професорів, які поєднували наукові знання з практичною 
діяльністю, здатних разом із омолодженим керівництвом на нові звершен-
ня, початок яким, поза дискусією, вже покладено останніми виданнями. 

Успіхів, плідної творчої праці колективу факультету, ініціаторам цьо-
го надкорисного видання. 

З повагою
Станіслав Скибінський,

проректор з науково-педагогічної роботи
Львівської комерційної академії,

лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки 2011 р.,
к. е. н., професор
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Котуха О. С. Історичні аспекти становлення та розвитку правових презумпцій

Шановні колеги!

Важливим компонентом професійної ді-
яльності викладачів є наукова робота, яка 
спрямовує їх творчий пошук на розробку 
нових теоретичних концепцій, ефективних 
методик і освітніх технологій. Впроваджен-
ня результатів наукової роботи у практику 
вищого навчального закладу суттєво підви-
щує рівень професійної підготовки майбут-
ніх правників. 

Юридичний факультет Львівської ко-
мерційної академії заснований у 1996 році. 
За час свого існування він перетворився в по-
тужний правовий навчальний структурний 
підрозділ академії. На даний час на факуль-

теті повноцінно працюють шість кафедр, на яких здійснюють навчаль-
но-педагогічну діяльність вісім докторів наук та професорів, 35 кандида-
тів наук та доцентів. Професорсько-викладацьким складом факультету 
здійснюється навчально-методичне забезпечення викладання 98 дисциплін 
професійного спрямування. За цей час підготовлено та випущено понад  
1500 бакалаврів та спеціалістів, більше 300 магістрів. Випускники юри-
дичного факультету працюють у різних галузях та сферах суспільного 
життя, здійснюючи правове забезпечення діяльності правоохоронних ор-
ганів, судів, господарюючих суб’єктів. 

Переконаний, що саме від Вас, дорогі науковці, від Ваших нових ідей та 
активної участі у суспільних перетвореннях великою мірою залежить пра-
вове майбутнє України та подальший розвиток юридичної науки. 

Щиро бажаю Вам отримувати задоволення від роботи, творчого на-
тхнення до наукових звершень та відкриттів, нових конструктивних 
рішень. Гордо несіть звання науковця та втілюйте у реальність свої ідеї. 

З повагою
Олександр Котуха,

декан юридичного факультету
Львівської комерційної академії

к. ю. н., доцент


